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Às catorze horas e trinta minutos do dia trinta e um de março de dois mil e vinte e dois,

realizou-se a sexta reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação do biênio dois mil

e vinte e um a dois mil e vinte e três, de forma virtual pela plataforma Google Meet, de acordo

com a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da reunião anterior; 2) EMEB João Fumache

fechada sem uso - apresentação Adauto; 3) Convite para participação do Conselho na

Conferência Nacional de Educação;4) Aditivo referente ao CRJ - apresentação Adauto; 5)

lnformes gerais e abertura para outros assuntos. Presente os conselheiros titulares Sras, Alda

da Cruz Pinheiro, Ana Flávia Cappellano, Nadia Maria Giaretta Ranalli, Mariana Mingoti Lucas

Nascimento, Suely Aparecida de Oliveira Angelotti e Srs. Adauto Douglas Parre, Wilson

Henrique da Silva Conceição e César Augusto Zaparali, conselheiros suplentes Sras. Carolina

Gasparotto Beftholo, Cícera Aparecida Escoura Bueno, Adriana Faccioni e Maria Roseli

Maestrello. Justificaram a ausência as conselheiras titulares Sras. Silvia Cristina Magalhães

e Alexandra Andretta Comegno. Ouvinte Sr. Sebastião Nereu da Veiga representante do

Conselho Tutelar 3, A reunião foi presidida pelo Sr. Adauto Douglas Parre, Vice-Presidente,

que deu boas-vindas aos presentes, justificou a ausência da Sra. Presidente que por motivos

de saÚde familiar não pode estar presente e prosseguiu para o primeiro item da pauta:

aprovação da ata da reunião anterior: o Sr. Adauto projetou e leu a ata, após solicitou aos

presentes que declarassem se gostariam de fazer alguma correção, não houve manifestação,

ficando aprovada pelos presentes. Prosseguiu para o segundo item da pauta EMEB João

Fumachi fechada sem uso - apresentação Adauto: o Sr, Adauto informou que foi uma pauta

solicitada pela conselheira Sra. Mariana e deu continuidade com a explanação com as

ýinformações sobre o prédio, o Depaftamento de Planejamento Gestão e Finanças acom anha
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as vagas/matrículas e existiam apenas 20 alunos matriculados; salas multisseriadas que não

é a melhor estratégia, os alunos foram transferidos para as EMEBs Duílio Maziero e Oscar

Augusto Guelli de acordo com a escolha das familias; o prédio ficou com aspecto feio, prédio

sem uso; no momento näo será feito grandes melhorias porque não tem aluno; a UGE

solicitará ao zelador um cuidado maior; os mÓveis que ainda estavam no local foram

remanejados para outras EMEBs; o espaço externo está sendo utilizado pela comunidade;

não foram identificados usuários de drogas no local; a UGE oferecerá o prédio para outras

unidades de gestão e sociedade civil via processo. A Sra. Mariana confirmou que a

comunidade realmente utiliza as dependências do prédio. Prosseguiu para o terceiro item da

pauta convite para participação do Conselho na Conferência Nacional de Educação: o Sr'

Adauto apresentou o convite da fase intermunicipal (coNAE/SP) que normalmente ocorre no

final de semana ou em um dia útil inteiro; o assunto é o que estiver em relevância no momento;

é feito um documento. Até o mornento não temos maiores informaçÕes; o Sr. Adauto informou

que o transporte será disponibilizado; os conselheiros Sras. Ana Flávia, Nádia e Suely ficaram

interessadas, porém aguardam maiores informações, portanto o conselho aderiu ao convite'

prosseguiu para o quarto item da pauta Aditivo referente ao CRJ - apresentação Adauto: O

Sr. Adauto informou que a Diretora do Departamento de Educação lnclusiva identificou uma

sobra de recurso, que poderá ser utilizado para aumentar as consultas de neuropediatria por

quatro meses, somente o neuropediatrafazo diagnÓstico com medicação em alguns casos,

o mesmo perguntou aos conselheiros se são ou não favoráveis ao aditivo, os conselheiros

foram unânimes na aprovação. Prosseguiu para o quinto item da pauta infori¡es gerais e

abertura para outros assuntos: o sr. Adauto informou que hoje no período da rnanha foi

inarlcturaclr: ¡o Musclo cias Crierrrças o Centro cle lnovação cle Edr-rcação B¿ísir:a Paultsta

{Cli::ßp), ¡nr¿ì frårcfrriel e¡ntre Ëstado e Prefeitura que atenderá alunos da rede nrr-tnicipal e

estacjiral. o Sr. vice-presidente informou a data da próxima reunião que será dia vinte e oito

de abril de dois mil e vinte e dois, via plataforma Google Meet. os conselheiros se despediram

e o Sr. Adauto agradeceu a presença de todos e deu-se por encerrada a reunião' da qu

Bernadete de Fátima Fóes Tafarelo, redigi a presente ata que segue assinada por m
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presidência e conselheiros presentes. Jundiaí, aos trinta e um dias do mês de março de dois

mil evinteedois
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